
Popelka

Tajemství jezera

1 Jednoho krásného odpoledne vzala 
Popelka Guse a Žaka na vyjížďku lodí po 
zámeckém jezeře. „Je tu takový klid! Mám 
pocit, jako bych se ocitla v jiném světě,“ 
vydechla Popelka okouzleně.

2 Najednou myšky vyskočily a nadšeně 
ukazovaly na rozkošné malé káčátko, které 
pomalu plavalo podél rákosí. „Nějak se mi 
to nelíbí,“ řekla Popelka, „malé kachničky 
nikdy neplavou samy.“

3 V tu chvíli si Popelka všimla, že káčátko 
vypadá moc unaveně. Skoro ani plavat už 
nemohlo. „Ale ne!“ vykřikla. „Musíme tomu 
drobečkovi pomoct!“
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4 Káčátko mělo kolem nohy pevně zamotaný 
starý rybářský vlasec, proto nemohlo z místa. 
Jakmile se loďka s Popelkou, Gusem a Žakem 
začala přibližovat, káčátko zpanikařilo 
a pokoušelo se uplavat.

5 „Takhle se poraní!“ zajíkla se Popelka. Rychle 
se vyklonila z loďky a popadla káčátko do náručí. 
Když se pro něj ale shýbala, spadla jí do vody 
její nádherná korunka.

6 Myšáci hlasitě pištěli, když viděli, jak se 
korunka pomalu potápí až na dno jezera. 
„Nebuďte smutní,“ uklidňovala je Popelka. 
„Záchrana takového krásného káčátka je 
mnohem důležitější.“

7 Jakmile Popelka odstranila káčátku 
z nohy rybářský vlasec, to se jako zázrakem 
uklidnilo. Myšáci se rozesmáli a nabídli 
novému kamarádovi dobroty z piknikového 
koše, který s sebou vezli.
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8 Vtom se z blízkého rákosí ozvalo 
hlasité kvákání a chvíli nato už Popelka 
uviděla káčátkovu maminku a tatínka.

9 „Teď už bude káčátko v pořádku,“ řekla 
Popelka a opatrně ho položila zpátky na 
hladinu jezera. Sluníčko začalo pomalu 
zapadat a šťastná kachní rodina zmizela 
v rákosí.

10 Druhý den ráno Popelku pro-
budilo jemné kachní kvákání, které se 
ozývalo od jezera. „Káčátko mi přišlo 
poděkovat,“ rozesmála se.

11 Vyběhla k jezeru a uviděla nejen káčátko, 
ale i jeho rodiče, kteří se skrývali v nedalekém 
rákosí. „Tvoji rodiče se ke břehu bojí, že?“ 
zeptala se Popelka káčátka. „Dovezeme jim 
tedy nějaký chleba na loďce,“ rozhodla.
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12 Káčátkovi rodiče se ale vůbec nebáli, když 
jim Gus s Žakem drobili z loďky spoustu chleba. 
Najednou zachráněné káčátko zakvákalo, listy 
blízkého rákosí se rozhrnuly a...

13 ...objevila se celá řada malých žlutých 
kačenek. „To jsou určitě jeho bratříčci 
a sestřičky,“ smál se Gus.  „Teď už vím, proč 
rodiče nechtěli opustit úkryt v rákosí a připlout 
ke břehu,“ řekla Popelka.

14 Když se celá kachní rodinka dosyta 
najedla, odplula do rákosí a Popelka 
s kamarády je v loďce následovali.

15 Ke svému velkému překvapení objevili za 
rákosovým podrostem skrytý kout jezera, o kterém 
do té doby neměli ani tušení. Kam jen oko dohlédlo, 
všude si hrála malá káčátka, zatímco jejich rodiče 
spokojeně odpočívali na březích.
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16 „Děkuji, že jste mě vzali do svého 
skrytého ráje,“ usmála se Popelka a jemně 
si žluťoučké káčátko pohladila. Tohle ovšem 
nebylo jediné překvapení, které kačenky pro 
Popelku přichystaly.

17 Gus a Žak vyskočili dvěma dospělým kachnám 
na záda a na ozdobném květinovém podnosu přivezli 
Popelce její ztracenou korunku. „Museli se pro ni potopit 
až na úplné dno jezera,“ obdivně hvízdnul Gus.

18 Popelka byla z nalezené korunky 
úplně nadšená. „Děkuji vám všem,“ smála 
se a všechny kačenky obdivně zakvákaly, 
když si korunku opět nasadila.
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Pomocí linek spoj správná písmena s čísly v obrázku.

1616



Vybarvi krásně všechny ptáčky.
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Kolik klíčů najdeš na obrázku?

Počet vyplň 

do políčka 

vlevo nahoře.
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Kouzla mohou být úchvatná!
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